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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 77ª 
(SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA) 

SESSÃO ORDINÁRIA, 

DE 18 DE SETEMBRO DE 2013. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADA ARLETE SAMPAIO) – Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos, com a presença dos 
Deputados Dr. Michel, Chico Vigilante, Arlete Sampaio e Rôney Nemer. 

Convido o Deputado Rôney Nemer a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início aos 

Comunicados da Mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

O Expediente lido vai à publicação. 

Leitura das atas das sessões anteriores. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura das atas das sessões 
anteriores. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura das 
atas. 

PRESIDENTE (DEPUTADA ARLETE SAMPAIO) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas, sem observações, as seguintes: 

- Ata da 75ª Sessão Ordinária; 

- Ata da 76ª Sessão Ordinária; 
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- Ata da 21ª Sessão Extraordinária. 

A Presidência vai suspender os trabalhos durante cinco minutos para que 
possam ser convidados a entrar neste plenário os dirigentes da Dasa, uma empresa 
que detém o funcionamento dos laboratórios Exame e Laboratórios Pasteur do 
Distrito Federal, para que sejam homenageados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA ARLETE SAMPAIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidenta, é para registrar aqui rapidamente a coragem do Ministro Celso de Mello, 
que, mesmo com toda a campanha que foi feita na tentativa de desmoralização 
desse magistrado, acatou os recursos na questão dos embargos infringentes, porque 
isso faz parte do mundo jurídico, está lá dentro do Regimento Interno do Supremo 
Tribunal Federal. Portanto, o Ministro Celso de Mello age como verdadeiro 
magistrado, ou seja, escravo da lei, demonstrando que quem interpreta a lei é 
exatamente o Supremo e que o Supremo não se curva a tentativas... Tentaram de 
todas as maneiras intimidá-lo. Essa é a grande demonstração de que ninguém vai 
intimidar aquele Ministro. Então, está de parabéns o Ministro Celso de Mello pela 
atitude corajosa que teve. 

PRESIDENTE (DEPUTADA ARLETE SAMPAIO) – Obrigada, Deputado Chico 
Vigilante pelo registro.  

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA ARLETE SAMPAIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Eu gostaria de 
pedir ao pessoal do cerimonial que adentre com a equipe da Dasa para que nós 
possamos fazer as homenagens. 

PRESIDENTE (DEPUTADA ARLETE SAMPAIO) – A Presidência vai suspender 
os trabalhos durante cinco minutos.  

Está suspensa a sessão. 

(Suspensa às 16h05min, a sessão é reaberta às 16h12min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADA ARLETE SAMPAIO) – Está reaberta a sessão. 

Não havendo quorum de Parlamentares para a realização da sessão, declaro 
encerrada a presente sessão ordinária. 

(Levanta-se a sessão às 16h12min.) 


